

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 11-i rendkívüli nyílt ülésén.

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**
Kuli László alpolgármester
Kompp György képviselő
Marton Krisztina képviselő
Bartos Gyárfás képviselő
Reisner Tamás képviselő
Csörgő Józsefné képviselő
dr. Kovács Dénes jegyző
Herb József BNNÖ elnöke
Mohai Mónika jegyzőkönyvvezető

Javasolt napirendi pontok:

Nyílt ülés:

- 1.) Nem képviselő bizottsági tag választása (Gazdasági és Fejlesztési Bizottság)**
Előterjesztő: Budai István polgármester

- 2.) Döntés Mária Rádió támogatásáról**
Előterjesztő: Budai István polgármester

Budai István polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselő-testületi tagokat. (A rendkívüli nyílt ülést 8:00 órakor megnyitja.) A napirendek tárgyalása előtt szeretnék néhány fontos dologról beszélni. A Magyar Közlönyben megjelent a kormány döntése, mely szerint megépül az Esztergom – M1-es utat összekötő gyorsforgalmi út. Nem szerepel benne sem a nyugati, sem a keleti nyomvonal, csak egyéb forrásokból tudni, hogy a kormány a nyugati nyomvonalat támogatja. Én úgy gondolom téves információkkal gyűjtöttek aláírást Budajenőn és a környező településeken is a nyugati nyomvonal mellett, annak ellenére, hogy a Zsámbéki-medence településeinek, kivétel nélkül, a keleti nyomvonal megépülése jelenthet fejlődést a térségben. Jelenleg minden település a keleti nyomvonal megépülése mellett lobbizik és most erre gyűjtik az aláírásokat. Az érintett települések képviselő-testületei egyhangúlag a keleti nyomvonal megépítése mellett hozták meg döntésüket. Egy a lényeg, hogy a Suzuki gyár a lehető legrövidebb úton jusson el az M1-es autópályára. A kormány is azt szeretné, ha ez az út mielőbb megépülne, mert ez gazdaságilag nagyon fontos az országnak. Budajenő egyetlen egy irányba tud iparilag fejlődni mégpedig a Perbál felé eső terület felé, vagyis a nyugati irányba. Más lehetőség nincs, tehát Budajenőnek is a keleti nyomvonal megépülése jelenthetne fejlődési lehetőséget.

Szakemberek szerint a hegyeken át nem célszerű és gazdaságilag sem támogatott a gyorsforgalmi út megépítése. Valószínű, hogy sem a keleti, sem a nyugati nyomvonal nem fog megépülni, hanem egy harmadik nyomvonalon készül el a gyorsforgalmi út, amelyen nem lesz a településekről felhajtási lehetőség, kizárólag a Suzuki gyárat köti össze az M1-es autópályával. A lényeg, hogy a legrövidebb úton érje el a gyár az autópályát, és a beruházás mielőbb valósuljon meg. Tehát ha teljesen nyugatra épül meg az út, a hegyeket elkerülve, akkor Budajenő szempontjából nem releváns ez a kérdés, mert nagyon messze kerül tőlünk. A térség fejlődéséhez nagyban hozzájárulhatna egy gyorsforgalmi út megépülése, de lehet, hogy ez nem most fog megvalósulni. Ennyit szerettem volna erről elmondani. Megállapítom, hogy a testület a jelenlévő 7 fővel határozatképes. Két napirendi pont lett meghirdetve, kérdezem, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a betervezett két napirendi ponttal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontjait elfogadta.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1.) napirendi pont

Nem képviselő bizottsági tag választása (Gazdasági és Fejlesztési Bizottság)

Budai István polgármester: Mindenki előtt ismert a szomorú tény, hogy Lázár Miklós, a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság nem képviselő, külsős tagja elhunyt. A megüresedett mandátumot mielőbb fel kell tölteni arra tekintettel is, hogy a másik külsős tagunk Bozzai Attila súlyos betegségből lábadozik, így nem tudjuk, mikor számíthatunk a részvételére. Az Szmsz. 2. számú függelék tartalmazza a bizottsági tagok név szerinti felsorolását, ezért a döntés rendelet módosítást nem igényel. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megüresedett helyére külsős, nem képviselői tagként Varga István Károly budajenői lakost javaslom megválasztani. Van-e ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a betervezett határozati javaslattal egyetért, hogy Varga István Károlyt válasszuk meg külsős tagnak a Gazdasági és Fejlesztési Bizottságba, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 85/2016. (XI.11.) számú határozata

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megválasztja a Gazdasági és Fejlesztési Bizottságba nem képviselő külső tagként Varga István Károly, 2093 Budajenő, Kert u. 15. szám alatti lakost. Egyben módosítja a Szervezeti és Működési Szabályzat 2.számú függelékét.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2.) napirendi pont

Döntés Mária Rádió támogatásáról

Budai István polgármester: Mindenki számára ismert, hogy a Mária Rádió 2015. évben 15 darabból álló fém alapra festett stáció képsorozatot ajándékozott önkormányzatunk részére, figyelemmel Budajenő tagságára a Mária Út Közhasznú Egyesületben. A tervek szerint a stáció képek hamarosan a helyükre kerülnek, a temető kápolna stációihoz lesznek kihelyezve, fémrács védelemmel ellátva. Mivel a Mária Rádió árat nem határozott meg a képsorozatért, adományként kaptuk, ezért cserébe javasolom az Egyesület működését 500 000,-Ft összeggel támogatni. Van-e ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel?

Marton Krisztina képviselő: Ennek a kifizetése a tartalék-keret terhére történne?

Budai István polgármester: Igen. Van-e további kérdés?

Bartos Gyárfás képviselő: Én egyetértek a javasolt összeggel a Mária Rádiót támogatni. Úgy gondolom, hogy ennél alacsonyabb összegű támogatás nem lenne méltó ezekért a képekért.

Kuli László alpolgármester: Amióta részt veszek a testület munkájában mindig napirenden van, hogy hogyan fejleszhető a falusi turizmus Budajenőn. Én úgy érzem, hogy ez a vallási, zarándok turizmus jó ugródeszka lehet. Valami elindult, az már érezhető. Bejelentkeztek az ócsai nyugdíjasok, hogy szeretnék megtekinteni a településünk és egy ebédet is elfogyasztanának. Hosszú távon, a Magtár terveit is figyelembe véve a Mária út kiemelt pontja leszünk, mindenképp javasolom ezt a támogatást megítélni.

Budai István polgármester: Köszönöm a hozzászólásokat. Van-e további kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki egyetért azzal, hogy a Mária Rádiót 500 000,-Ft-tal támogassuk, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 86/2016. (XI.11.) számú határozata


Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy bruttó 500 000,-Ft, azaz ötszázezer forint összeg támogatást nyújt a Mária Rádió Közhasznú Egyesület részére az általuk adományozott 15db stáció képekért.

Felelős: polgármester


Határidő: azonnal

Budai István polgármester: Más napirendi pont nem volt, megköszönte a testület munkáját és a rendkívüli nyílt ülést 8:45 órakor bezárta.

Kmf.



Budai István
polgármester



dr. Kovács Dénes
jegyző

A kiadmány hitelül:



Mohai Mónika
jegyzőkönyvvezető

